

Мой классный руководитель.

Моё первое знакомство с Натальей Борисовной произошло первого сентября две тысячи двадцать второго года, когда я пришёл учиться в пятый класс. Она стала нашим классным руководителем.

Наталья Борисовна – красивая женщина, среднего роста, темноволосая, с короткой стрижкой. У неё выразительные глаза и добрая улыбка. Она всегда строго одета, одежда соответствует уроку, который она ведёт.

Мой классный руководитель преподаёт нам уроки математики, «Разговоры о важном» и уроки физической культуры. Нам очень нравится, как Наталья Борисовна проводит свои уроки. На «Разговорах о важном» мы узнаём много нового о нашей большой великой стране, о важных днях и событиях в России.

На уроках математики она нам даёт глубокие знания о дробях, как сложить и перемножить отрицательные и положительные числа. Мы узнали, что такое симметрия, узнали новые формулы. Наталья Борисовна своей любовью к предмету увлекает нас в мир цифр, формул и уравнений.

На уроках физической культуры мы занимаемся разными видами спорта, участвуем в соревнованиях с другими классами. Наталья Борисовна прививает нам любовь к спорту, учит нас быть сильными и выносливыми, уметь побеждать и проигрывать.

Весело и интересно проводить время с Натальей Борисовной и за пределами школы. Сходить в поход, в КСК, в музей или библиотеку – организатором всего этого является Наталья Борисовна. Наш класс стал дружнее, сплочённее. А по фотографиям, сделанным ей, мы долго будем вспоминать о тех счастливых днях.

Я очень хорошо отношусь к моему классному руководителю, с большим уважением. Она хороший учитель, друг и старший товарищ. А ещё она патриот своей Родины.

Наталья Борисовна, Вы классная!

